

应城农商银行
开展“助兴惠农”专项行动

为深入贯彻落实普惠金融政策,持续巩固农村金融“主力军”地位,提升“三农”金融服务的广度和深度,有力有效推进乡村全面振兴,日前,湖北应城农商银行在辖内大力开展“助兴惠农”专项行动。

该行在成立专项活动工作领导小组,出台相关活动方案,明确考核目标和奖惩措施的基础上,组织工作人员全面对接涉农经营主体、乡村流失客户、农业龙头企业及乡镇村组干部,逐步提升涉农贷款覆盖面,持续加大对有信贷需求客户的支持力度。与此同时,该行大力推进“2345”工作法,积极发放特色产业贷款,以“一行一业”金融服务模式为抓手,积极扶持农村特色产业。

沈广瀛

金华成泰农商银行
绿色金融赋能“林苗一体化”

日前,浙江省“林苗一体化”产业园项目意向签约仪式在金华市金东区澧浦镇举行。作为“乡村振兴主阵地”,浙江农商联合银行辖内金华成泰农商银行大力支持当地花木行业发展,在签约现场为11家花木种养大户授信2.2亿元。

据了解,“林苗一体化”项目是推动花卉苗木产业转型升级、实现高质量发展的关键举措,更是推动苗农增收致富、促进共同富裕的重要环节。2020年,金华成泰农商银行依托当地花木产业特色优势,率先全国推出花木抵押“花木贷”,为苗木种植大户解决融资难、融资贵问题。截至目前,该行已向花木行业发放贷款超33亿元,发放“花木贷”9亿元,助力金华苗木产业发展的同时,解决农村劳动力人口的就业问题,推动农民致富增收,实现乡村振兴。

陈杰龙 吴慧

万安农商银行
为新质生产力插上“金融翅膀”

江西省吉安市三强线路有限公司是一家专业从事精密互联、双面多层及HDI等精密线路板生产的高新技术制造企业。近期,该公司在修建厂房时投入大量资金,导致其在采购设备时出现了资金缺口。得知这一情况后,江西万安农商银行工作人员主动上门对接,综合分析企业情况,为企业授信990万元。这笔贷款对企业首条生产线顺利投产起到了关键性作用,为县域新质生产力发展注入了资金、增添了活力。

这仅仅是万安农商银行积极对接首位产业企业、做好科技金融服务、助力培育新质生产力的一个缩影。今年以来,该行对接辖内24家科技型企业,累计发放科技类金融贷款1.5亿元,累计发放“专精特新”企业贷款5460万元。

郭振祥 肖泉

博爱农商银行
做实金融服务 赋能实体经济

近年来,河南博爱农商银行始终坚持“支农、支小、支微”的市场定位,积极践行服务“三农”和县域经济的服务宗旨,深度融入地方经济发展大局。截至目前,该行各项贷款余额50.27亿元。

该行按照“围绕业务抓党建、抓好党建促发展”的理念,积极探索“党建+”模式,着力将党建优势转化为发展优势;持续创新金融服务,优化工作流程、加强流程管控,实现“用最短的时间建档、最简流程授信、最快时间放款”;针对辖内小微企业经营特点和资金需求特点,为其提供差异化的产品和服务;同时充分利用“金融e秒贷”等线上产品,满足小微企业“小、快、频”的融资需求,并用好、用足、用活各类优惠政策,有效降低其融资成本,促进小微企业健康发展。

徐天超

崇仁农商银行
为青年创业“添薪加柴”

为完善创业带动就业保障制度,优化创业服务,提升创业质量,由江西崇仁农商银行、县人社局主办,县就业创业服务中心承办的“源来好创业”资源对接服务季活动于近日举行。

崇仁农商银行着力帮助青年人实现“创业梦”“致富梦”,针对创业群体的共性特征,为其提供了简单快捷的信贷支持,引燃了越来越多有志青年的创业热情。活动当天,该行工作人员为有创业意愿的青年创业者、高校毕业生、登记失业人员及返乡入乡创业人员等重点群体提供政策服务,共接待200余名求职者,现场与16人达成就业意向。

熊仁华 刘爱新

武当山农商银行助力特色产业发展
推进“金融+文旅”深度融合

近年来,随着历届武林盛会的成功举办,武当山在海内外的美誉度进一步提升。武当武术、武当养生、夜游武当……一张张亮丽的文旅名片吸引了越来越多的游客前往武当山景区“一探究竟”。如何深挖旅游资源,助力文旅高质量发展,已成为湖北武当山农商银行当前的必答题。今年以来,武当山农商银行积极响应政府“湖北旅游,武当突破”的号召,积极引导优质金融资源与文旅产业发展有效对接,不断推进“金融+文旅”深度融合,为助力武当山文旅高质量发展注入了源源不断的金融“活水”。

武当山农商银行紧盯武当武术的巨大发展潜力和广阔发展前景,深入对接辖内35家武术馆及武术培训机构,通过“地毯式”走访,主动上门服务询问其金融需求,及时为辖内众多武术传承人创业及武术馆升级改造提供了9447万元的信贷资金支持。

今年以来,随着武当山“建设·世

界文化旅游目的地”三年行动计划”的稳步推进,武当山道家传统武术馆的社会影响力逐步提高,其现有规模已无法满足研学旅游的需求。为助力该武术馆形成以武术教学为依托,辐射旅游、民宿、康养为一体的综合产业体,其二期项目建设已提上日程,融资需求亟待解决。在武当山农商银行领导班子的多次牵头对接下,该行与武当山道家传统武术馆签订了“银企”合作协议,为该武术馆授信1000万元。

与此同时,为提升旅游接待整体服务水平,践行金融使命,武当山农商银行紧盯供需两端作出新举措。该行工作人员聚焦辖内各武术馆、旅行社,积极争取为各武术馆及旅行社提供对公账户的开户服务,逐步建立起良好的合作关系;并为各武术馆及旅行社提供结算账户开户服务,以保障其日常结算畅通无阻。在此基础上,该行充分发挥现金兜底作用,为临街商铺配备“如意零钱包”,给广大商户带来

方便的同时,也让更多游客亲身体会到农商银行金融服务的温度与热度。此外,武当山农商银行着力在构建良好营商环境上贡献力量。通过在步行街举办金融知识宣讲、在武当武术学院及本地多家武术馆开展“金融知识进学堂”活动等形式,该行工作人员定期开展反诈反洗钱系列宣传,有效增强了金融消费者的安全意识,得到游客及本地民众的一致好评。

在全面助力古建筑修复后,武当山农商银行致力于加快产业带动,瞄准蓬勃发展的民宿经济、水上经济,该行积极整合区域闲置旅游资源,促进其形成“连片”效应。在此基础上,该行通过信贷支持、政策倾斜等手段引导商户农户依靠区域旅游资源优势创业;用好用实贷款政策以支持周边民宿、武校、“快乐谷”及“太极湖水上游”等项目提档升级;积极推出“农担贷”“创业贴息贷”“福e贷”等金融产品,增加信贷投放并简化办贷流程。

王丹丹



为纵深推进“诗画浙江·百县千碗”工程走深走实,浙江农商联合银行辖内兰溪农商银行携手兰溪市美食发展中心推出“幸福·美食贷”信贷产品,旨在解决商户经营过程中的融资难题。与此同时,为全力支持“舌尖经济”发展,该行组织工作人员积极参与“面王争霸赛”“美食节”“餐饮人员专项创业培训”等系列活动,推出“美食一卡通”等便捷产品,为当地餐饮行业发展提供助力。图为该行工作人员沿街走访以了解商户经营情况,并据此为其提供定制化的金融服务。

胡盈

阳城农商银行 发放7.3亿元养殖类贷款

一直以来,山西阳城农商银行将支持畜牧业发展作为服务“三农”的重要内容,持续优化相关金融服务,并通过专项施策、精准对接、融资优化“三举措”助推全县畜牧产业发展。截至目前,该行共发放各类养殖类贷款7.3亿元。

阳城农商银行结合县政府《阳城县创建畜牧大县三年行动方案》要求,制定出台《阳城农商银行金融支持创建畜牧大县三年行动计划》,每年单列5亿元信贷资金用于支持各类养殖企业、养殖户的发展壮大,对养殖经营主体贷款业务采取“优先受理、优先审批、优先放款”的优惠政策,着力提高客户办贷体验。与此同时,该行组建33支走访队常态化开展金融“五进”营销活动,采取“上门服务、上门对接”的方式,走进养殖户家中实地进行

查看,详细了解养殖户的养殖规模、经济效益、资金需求、融资困难等,帮助养殖户打通资金堵点。

在此基础上,阳城农商银行主动与当地主管部门对接,获取养殖大户、畜牧企业、产业集群客户等经营主体名单,对全县2800余养殖户开展逐户上门服务,合理测算畜牧业经营主体融资需求;坚持以养殖户、龙头企业为主体,采用“政银村农”新模式,全体助推养殖产业发展壮大。针对畜牧业品种多、规模大、链条长等特点,该行重点加强对饲料兽药、屠宰加工、物流运输等畜牧产业上下游产业支持,先后为相关链上企业客户融资1.4亿元,有力推动畜禽养殖、屠宰、加工、流通等链条产业全面提档升级。

阳城农商银行与省农担公司、省担保集团合作,通过“担保+金融”模式

有效解决了养殖户普遍缺乏担保、融资额度受限等难题。与此同时,该行积极创新信贷产品,将土地经营权、养殖圈舍、大型养殖机械、畜禽活体等纳入可接受押品范围,推出“活体抵押贷”“农担贷”等专属信贷产品以满足不同种类养殖户需求。在此基础上,该行切实用足用好人民银行支农支小再贷款货币政策,对相关产业贷款给予利率优惠,并向省农担公司争取专项贴息资金,进一步降低养殖户和企业融资成本。此外,针对新增养殖户客户均为首次合作、短期内无出栏销售的实际情况,该行将贷款期限拉长至三年,养殖户可结合自身经营情况进行灵活还款;对暂时还款困难又符合条件的,通过续贷、展期等方式持续给予资金支持,有效降低了养殖户的还款压力。

田哲瑀

博乐农商银行勇担重任
以“金融之笔”绘就兵团发展新篇章

近年来,新疆博乐农商银行积极融入新疆生产建设兵团(以下简称:兵团)发展战略,全力支持兵团深化改革,精准对接并有效满足了兵团第五师农业、畜牧业及小微企业的融资需求。截至2024年8月末,该行年内累计向兵团投放各项贷款12.71亿元,同比增长3.35亿元。

2010年,家住86团的吴大爷萌生了开发荒地的想法,却苦无资金支持。得知这一消息后,博乐农商银行工作人员主动上门进行走访调查,为他发放了70万元的农户贷款。在这笔贷款的支持下,吴大爷引进了先进的灌溉系统、种植技术和智能化农机设备,“人定胜天”的故事就此拉开序幕。

自2010年至今,博乐农商银行始终是吴大爷坚定的“金融伙伴”,累计为其提供信贷资金4000余万元。今年以来,该行更是为吴大爷发放了480万元的贷款用以扩大生产规模。如今,吴大爷承包的土地面积逐年增加,成

为连队远近闻名的种植大户。

2017年,“90后”新农人舒先生在双河市84团8连投入100万元资金建了两座养殖圈舍,开始从事牛、羊、骆驼养殖。今年年初,舒先生想扩大养殖规模,但因资金短缺,他的想法一时无法实现。就在这时,博乐农商银行工作人员通过走访调查,在核实其相关资料后成功为其发放了200万元贷款,帮助他升级完善了养殖场的基础设施,建设了更加现代化的养殖圈舍。正如舒先生所说,这笔贷款就像一场“及时雨”,让他对自己的养殖事业更添信心。

在服务“三农”的同时,博乐农商银行同样为当地小微企业提供了坚实的金融支持。

坐落于双河市的荆楚机械制造有限公司,是一家经营机械零部件加工、农业机械制造销售及机械设备租赁的小微企业。成立4年来,该企业在经营规模不断扩大的同时也遭遇了资金

瓶颈。今年,在博乐农商银行的助力下,该企业不到一周时间就成功申请到300万元流动资金贷款,为其健康、可持续发展提供了有力保障。

据统计,近三年来,博乐农商银行累计向兵团投放各项贷款36.95亿元。在博乐农商银行的金融支持下,当地农业生产效率显著提升、畜牧业规模不断扩大、小微企业如雨后春笋般涌现,呈现一派欣欣向荣的发展图景。

民之所呼,必有所应。为兵团的蓬勃发展保驾护航是博乐农商银行的初心和使命;疏通普惠金融的每根“经络”,直通为民服务的“最后一公里”,是博乐农商银行工作人员铭记在心的责任与担当。下一步,博乐农商银行将继续积极贯彻落实自治区联社关于支持兵团经济发展的政策,不断探索金融支持兵团发展的新路径和新模式,为兵团第五师高质量发展贡献更多金融力量。

孙耀瑞

新乐市农信联社
与出租车公司签订“零钱包”协议

近日,河北新乐市农信联社与新乐市出租车公司举行“零钱包”签约仪式,新乐市农信联社副主任及运营部经理、新乐市出租车公司负责人及出租车司机代表参加本次活动。

活动现场,新乐市农信联社工作人员向出租车司机代表发放定制化标准化的“零钱包”,旨在让更多出租车司机共享便捷、高效的零钞便利。参与活动的出租车司机代表纷纷表示,将始终坚守不拒收现金的立场,与新乐市农信联社紧密合作,准备足够的“零钱包”,时刻满足广大市民的出行需要。

近年来,新乐市农信联社聚焦现金服务,扎实推动现金兑换工作,依托辖内机构现金服务“网格化”服务模式,搭建与景区、出租车等行业间的零钞兑换服务联系机制。此次与新乐市出租车公司合作推广“零钱包”,是联社进一步优化支付服务,提升支付便利性,营造“大额刷卡、小额扫码、现金兜底”支付环境的积极举措。在此基础上,该联社将不断完善服务流程,加快推动应用场景建设、提质增效、创新升级,为广大市民乘客提供更加优质、高效、美好的现金服务。

陈丽 赵子琪

简阳农商银行
加大农业企业金融支持力度

自成都一口叫农业有限公司入驻四川省简阳市青龙镇以来,便以“践行生态农业、倡导绿色生活”为导向,开启了种养循环生态农业模式的探索之旅。目前,该公司依托物联网技术大力推广楼宇式生态立体养殖模式和清洁生产技术,已实现生猪智慧化养殖与粪污资源化利用,有效促进了绿色循环经济的发展。然而,正当该公司完成养殖基地及其配套设施建设,实现12000头生猪饲养的关键时期,其现金流却出现了问题,让该公司负责人焦虑万分。

得知该公司的困难后,四川简阳农

商银行迅速行动,由该行领导带队,先后多次上门深入了解其经营状况和资金需求,为该公司提供了1000万元的循环信用贷款。这笔贷款恰似一场“及时雨”,滋润了该公司发展的土壤,为其生产经营提供了有力的资金保障。

今年以来,简阳农商银行在助力当地小微企业方面持续发力,不断创新金融产品和服务模式,加大对农业产业的支持力度;同时积极拓展农业产业链金融服务,着力为各个环节的企业和农户提供全方位的金融支持,在助力乡村振兴的过程中贡献农商力量。

张敏

晴隆农商银行
帮助养殖户富起来

2015年,家住贵州省晴隆县安谷乡安谷村的金中华在参加政府组织的养猪培训班后萌生了养猪致富的想法。瞅准养殖业的发展时机,他果断向贵州晴隆农商银行借款12万元,结合自身养猪经验,走上了养猪致富的道路。

最近,因猪棚扩建,金中华一时陷入了资金短缺的困境。正在他一筹莫展之际,晴隆农商银行安谷支行再次向他伸出援助之手,为他办理了13万元贷款业务。此外,该支行还发动员工为金中华的生猪“宣传代言”,帮助他解决销路的问题。

金中华的致富故事只是晴隆农商银行助力当地特色农业发展的一个典型缩影。近年来,晴隆农商银行围绕县域特色产业,相继推出“惠农贷”“乡村振兴贷”“烟商贷”等信贷产品,极大满足了客户需求。在此基础上,晴隆农商银行结合自身实际和县域特色,积极探索优化金融服务模式,抓好“宣传—入户—建档—评议—审核—授信—签约”七个环节,使信贷服务更到位、更便捷、更有效率,全力支持家庭农场、个体工商户、小微企业等优势经营主体健康发展。

吴拾豫

平顺农商银行
多措并举奏响致富“椒”响曲

家住山西省平顺县北社乡北社村的张大哥从2010年开始从事辣椒种植,在创业之初,他就得到了山西平顺农商银行北社支行资金支持。今年以来,为了增加收入,张大哥扩大了辣椒种植规模,并将大量资金投入承包辣椒地租金和辣椒养护中,这也让张大哥一时陷入了流动资金不足的困境。平顺农商银行北社支行了解到这一情况后,在原有基础上再次为其授信10万元,解决了张大哥的资金难题。

有了农商银行的信贷支持做后盾,张大哥就有了“主心骨”,其发展辣椒种植的信心也随之大增。红彤彤的辣椒托起了张大哥的致富梦,也让他的日子越过越红火。

近年来,平顺农商银行加大支农支小力度,大力支持县域产业结构调整,并通过丰富金融服务手段、简化信贷流程、提高办贷效率等方式持续支持本地优势特色产业发展,助力农业增效、农民增收,努力在金融服务乡村振兴中发挥更大作用。截至目前,该行累计发放种植类贷款4.58亿元,支持农户2762户,其中涉农贷款近32.31亿元,占各项贷款总额的93.06%。

白茜

绥宁农商银行
金融“活水”精准灌溉特色产业

当秋意轻轻拂过寨市苗族侗族乡茶冲村,一幅金灿灿的丰收画卷徐徐展开。放眼望去,漫山的梨树犹如一片金色的海洋,颗颗饱满的“金梨”如宝石般镶嵌在枝头,压得树枝都弯下了腰,果香四溢,让人心旷神怡。

茶冲村以其温和湿润的气候、肥沃且富含矿物质的土壤和较大的昼夜温差,为“金梨”的生长创造了绝佳条件。随着国家乡村振兴战略的实施,当地群众抓住机遇,借助优越的自然条

件,发展“金梨”种植产业。作为县域内网点最多、人员最多、服务范围最广的金融机构,湖南绥宁农商银行始终坚守服务“三农”、情系“三湘”的初心,着力践行“金融为民”使命,引金融“活水”灌溉“金梨”种植产业。截至7月末,绥宁农商银行年内共发放贷款余额43.08亿元,其中涉农贷款31.23亿元,为推进乡村振兴贡献了强大的金融力量,为地域经济发展提供了有力的金融支撑。

向洁萍

阿坝农商银行黑水支行
为创业者铺设金融“快车道”

随着乡村振兴战略的深入实施,四川省黑水县的土地上涌动着一股强劲的创业热潮。在此过程中,四川阿坝农商银行黑水支行如同一位坚定的护航者,以实际行动积极响应国家创业扶持政策,为各类创业群体提供资金支持,鼓励劳动者积极创业,激发市场活力,促进创业带动就业,聚焦餐饮服务、种植养殖、物流运输、网络带货及新业态等多个领域,为创业者们铺设了一条条通往成功的金融“快车道”。

近三年来,该支行累计发放820万元创业贷款,为31名怀揣梦想的创业者

提供资金支持,助力全县多个中小型企业及个体工商户成功突破了创业初期的种种瓶颈,并在各自的领域内取得了显著成就。此外,该支行积极履行社会责任,聚焦青年求职需求,通过多渠道搭建对接平台,为高校毕业生提供宝贵的实践机会。

阿坝农商银行黑水支行始终以实际行动诠释着“金融为民”的深刻内涵,并通过金融产品与服务模式的持续创新为黑水县创业生态提供强劲助力,与创业者共同书写黑水县经济社会高质量发展的新篇章。

韩大兴 塔尔哇